
A HÁROMSZÖGEK SZÖGEI  

 
 

    

1. Számítsd ki a háromszög hiányzó belső szögét! 
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2. Határozd meg a háromszög hiányzó belső és külső szögeit! 
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3. Számítsd ki a hiányzó szögeket, és töltsd ki a táblázatot! Ha pontosan számolsz, a 
     megfejtés   Khilóntól származó szép mondás a barátságról. 
 

α  570 t s d o 830 

β  e 360 l m 530 i 

γ  i j 730 260 k n 

1α  g 1150 á 640 y h 

1β  z . 1030 r  1260 

1γ  1260 , - a 1120 b 

 

                  
1370 1540 1420 1500 650 590 1160  770 1540 680 590 380 1500 790 1500 1420 1540 

 

                  
380 690 430 790  770 1540 300 300 1540 430 1010 1370 690 650 690 1230 1070 

 

              
1500 1230 1210 1500 970 590 1110  300 540 690 300 300 1440 

 

    

 
 



Megoldás: 
 

b a r á t o d  l a k o m á j á r a 
1370 1540 1420 1500 650 590 1160  770 1540 680 590 380 1500 790 1500 1420 1540 
                  
m e n j  l a s s a n    , b e t e g - 
380 690 430 790  770 1540 300 300 1540 430 1010 1370 690 650 690 1230 1070 
                  
á g y á h o z  s i e s s    .     
1500 1230 1210 1500 970 590 1110  300 540 690 300 300 1440     
                  

 


